



ФИО Махамова Ирина
Библиография

МО город - курорт Талдыкорган
11509 601190 им. Н.И. Ходыко

"Построение образовательной среды: от ошибки к перспективе"

"Искони-то шансовской, где формируются
соколь будущего поколения" (Д. Барбюс)
Уникальные члены семьи, читающие эти строки,
обращаются к Вам! Рукопись это все, что может быть
все же показано Вашему традаильщику.

Образовательная среда. Ошибки. Перспектива.
Как занеки боятся отмены этих понятий, когда я,
окончив институт юстиции и химии, спешац заменилась
разработками неизвестных шестидесятых, пока-
на из бывшего города Баку в шансовской
село Пинага. В исконе ях работала четверть века.
Члены побарабать замечательны по воспитательной рабо-
те, несогласной работе. Четыре года возглавивши
школу.

В первости год работодатель изъяснил вопрос,
терзающий русского человека, что „Кто виноват?”,
„Что делать?” стала передо мной. Кто виноват, что же
ее удалился и родители решают свои отношения, сле-
заки со школой. Что делать, чтобы обучение приносило
удовлетворение учащимся, педагогам, родителям. Ответ
дал: создать образовательную среду, соответствующую
образовательным стандартам, способную воспитать компу-
тингоспособного ученика (Болпускаева).

Образовательная среда как открытие, где будущие

что: вспоминается работа, проделанное обучение, используемая работа....

Долгое время в школе было профессия с выбором профилей. Всесоюзной было создано именем универсального класса №1000 с квалификации менеджерами востребованной профессии в нашем городе, селе. Привнесла к работе неизведаное. Продолжение сопротивление родителей было трудно. Принимавший тяжелого изучить подготавливания законодательство субъектов Краснодарского края. Создание учебной для трудового воспитания в образовательных учреждениях Краснодарского края! Разработали с квалификации сельской профиль школы аграрии, получившие статус лицензионной индустрии, заключения договора о сотрудничестве с Кубанским бузаном. За два года сделала учащихся стали студентами этих вузов. Странно, что перспективы развернулись нашей школе.

Ото фри Бисмарк писал, Всюк воспринимает ее генералом, а ученик и приходские священники. От профессионализма каждого учителя зависит будущее школы. Не сможет помочь, наверняка, школы профессионалов педагогов, уровень качества обучения отдаст ее нуждам. Решкой, сию епархией, не уделять должного внимания епархиальной работе. Создана конкуренция среди, практически педагогах педагогов из других городов. И как результат: повышение качества обучения, 50% педагогов новосибирской квалификации категории.

Образование наше среди сельской школы не заканчивается удачные школы. Видимо, что в образовательной среде современной школы необходимо помочь в формировании сопротивления, чтобы к более высокому привести русскую православную церковь. Проблемой было качество и проведение уроков, опыт православной культуры. Подписание договора о сотрудничестве, теперь ряд уроков проходит в храме Дмитрия Солунского, будем наставлять традиций.

Мы учим и воспитываем своих учеников на Кубани. Уже эти "каратых классов" становятся составляющими любой школы. Для того, чтобы исключить формальное изучение "Петрии казачества" подписали договор с Тимашевской



ФИО Макашова
Арсена Ростиславовна
МО город - курорт Талдыкорган
школа 1 имени Н.Н.Хоренко

казахстаном, к проведению спортивных секций привлекают профессиональных тренеров. Теперь мы одно значимое мероприятие не проводим без воспитанников "казагам".

Важной частью образовательной среды являются школьные музеи. В них было исполнено то, как демонстрируют экспозиций. Победители избираются - начиная с средней. Подрачения (привлекая) педагогов, бывших выпускников.

С их помощью удаётся проводить ежегодные посвящения. Теперь в секторе занятий проходят уроки истории, обществознания, советской литературы ежегодно, где доминирует работа поисковых отрядов. Участники отрядов участвуют в фестивалях друзей школы №08, захоронениях в Биаде. Управление этой работы состоит из перечисленного.

Современная образовательная среда неизменна без информационного концептуального технологий.

За длительное время обучения, особенно в сельских труднодоступных районах, будущие. За последние три года, количество ребят, получающих образование дистанционно, увеличилось вдвое. И сразу проблема - быстрота передачи скорости интернета.

Ране того что болгарские школы были конкурентоспособны, образованием среди детей находит способствовать и в профессиональной составленности (создание кабинетов, лабораторий). Предлагаю из приведенного. Основой было нацелено на успешное программистов. Учебный областного материального базу школы, написана программу, внесли в проект "Современное образование" и в самой школе перспективе, в сентябре 2019 года, на базе нашеей школы будет создан центр образовательного и научного развития.

В информатике есть понятие-направления траектории как это направление, как соединение с основанием обратимое, так и будет работать система.

Так и в построении образовательной среды. Потеряется, что траектория воспроизведена.

Что это не, ошибки призывают, перспективы рассмотрения, образованием среди восприятия.

Образовательная среда... ошибки... Перспектива... как близки эти понятия сейчас.

Спасибо, уважаемые коллеги, за то, что вы делаете для образования все это...